

Miljörådet/Referensgruppen

PROTOKOLL
fört vid sammanträde
2007-09-12

Tid

13.00 – 15.00

Plats

Q 503

Närvarande ledamöter

Bäck Maj-Britt, ordförande
Lyberg Mats
Rosberg Niklas
Nistor Anna
Råberg Sanna, studentrepresentant
Ferdinandsson Peter, sekreterare

Övriga närvarande

Middelboe Poul, adjungerad för miljöutredning

Ej närvarande ledamöter

Mattsson Marie
Tchilikov Georgi
Gustafson Bertil
Pernilla Nilsson
Axelsson Chris

§ Ärende	Beslut eller åtgärd
	Ordföranden hälsade välkommen och förklarade sammanträdet öppnat.
1. Fastställande av dagordning	Dagordningen godkändes
2. Val av justeringsperson	Miljörådet beslutade att utse Niklas Rosberg tillsammans med ordföranden att justera dagens protokoll.
3. Synpunkter på föregående mötesprotokoll	Synpunkterna föranledde inga ändringar. Protokollet lades till handlingarna.
4a Miljöutredningen - identifiering av direkta miljöaspekter	Se bilaga
4b Miljöutredningen – identifiering av Indirekta miljöaspekter	Se bilaga

§ Ärende	Beslut eller åtgärd
----------	---------------------

5. Nästa möte

31/10, kl 13.00 på Q 503

6. Övriga frågor

Mats Lyberg informerade om den kommande källsorteringen. Enligt en inventeringen gjord av Lillemor Eriksson på lokalvården finns det behov av cirka 50 stycken källsorteringsstationer. Mats Lyberg kommer att kalla berörda inom kort för att titta på logistiken samt besluta om vilka fraktioner som skall källsorteras.

Maj-Britt Bäck informerade om att Miljörådet kommer förslagsvis att organiseras som dagens IT-råd vilket innebär bland annat att Miljörådets ledamöter minskas från dagens 12 till 9 personer och att respektive nämnd utser miljörådets representanter.



Peter Ferdinandsson

Justeras



Niklas Rosberg



Maj-Britt Bäck
Ordförande